



## **Kuintesencë - Thelbi i diskutimeve - pershkrim me pak fjale.**

Në shkollën fillore në Weinfeld, fëmijët mësojnë të bëjnë aritmetikë, të lexojnë dhe të shkruajnë. Përveç kësaj, ne dëshirojme që fëmijët të mësojnë se çfarë është e mirë për ta dhe çfarë nuk është e mirë për ta në jetën e përditshme.

Kjo është e rëndësishme. Kur fëmijët e dinë se çfarë është e mirë për ta dhe për të tjerët, ata janë më të shëndetshëm dhe më të lumtur.

Prandaj është e rëndësishme edhe për ju si prindër, të dini gjithashtu se çfarë e bën një fëmijë të shëndetshëm dhe të lumtur. Kjo është e vetmja mënyrë që fëmija të përgatitet mirë për jetën dhe të përballet siç duhet me problemet dhe situatat e vështira. **Kuintesencë** do t'ju ndihmojë për këtë!

**Kuintesencë** ju tregon se cila temë është veçanërisht e rëndësishme për fëmijët, prindërit dhe mësuesit në një moshë të caktuar dhe se si fëmija mund të mbështetet më së miri në këtë fazë.

**Kuintesencë** ofrohet në të gjitha shkollat fillore në Weinfeld.

Në shkollë, zhvillohen programe për prindërit e fëmijëve që janë në kopsht, për prindërit e nxënësve të klasës së parë dhe të klases së dytë, për prindërit e nxënësve të klasës së tretë dhe të katërt dhe për prindërit e nxënësve të klasës së 5-të dhe të 6-të. Të gjitha ofertat aktuale mund ti shikoni në faqen tonë të internetit <http://www.schuleweinfeld.ch>

Në fillim të vitit shkollor, ju, prindërit, merrni një plan me të gjitha datat e aktiviteteve të shkolles. Gjithmone ka dy zgjedhje për çdo ofertë. Prindërit me më shumë se një fëmijë ndjekin të paktën një program të kuintesencës çdo vit shkollor. Sigurisht, ju mund të merrni pjesë në më shumë se një program të kuintesencës në vit.

Ju mirëpresim me gezim.

Nëse keni pyetje të mëtejshme, ju lutemi kontaktoni mësuesin e klasës së fëmijës tuaj ose administratën e shkollës.

Ju pershendesin

### **SHKOLLA FILLORE WEINFELDEN**

Qendra Shkollore Paul Reinhart

Michael Götsch  
Drejtori i shkolles

Nadine Götsch  
Drejtoresha e shkolles